

## Protokoll nr 4 fört vid stadsdelsnämndens funktionshindersråd(SFR) sammanträde tisdagen den 19 april 2022.

### Närvarande

Ledamöter:	Stefan Fagerström (FUB) Carola Gioti (SRF) Ann-Christine Broberg, (NEURO) Ragnar Helin (Epilepsiföreningen) Maria Fagerquist (RBU)
Frånvarande:	Oscar Erlandsson (Autism & Aspergerföreningen)
Tjänstepersoner:	Mats Fors, biträdande avdelningschef Sociala avdelningen Lina Hedlund, samordnare sociala avdelningen Klara Dourrouj, tf. enhetschef vuxenenheten

**§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande Stefan Fagerström öppnar mötet.

**§ 2 Godkännande av dagordning**

Funktionshindersrådet godkänner dagordningen.

**§ 3 Anmälan av justerat protokoll från den 15 mars 2022 för Södermalms stadsdelsnämnds funktionshindersråd.**

Protokollet lades till handlingarna.

**§ 4 Ärenden till stadsdelsnämndens sammanträde 28 april**

Funktionshindersrådet går igenom ärendena på dagordningen.

Ärende 13: Underlag för budget 2023 med inriktning för 2024 och 2025.

Rådet har ett medskick till förvaltningen: Hur ser satsningar för barn med funktionsvariationer ut under den här perioden? Rådet saknar det perspektivet.

Ärende 16: Boendeplan för äldre med utblick mot 2040.

Rådet saknar målgruppen äldre personer med funktionsnedsättningar i planen. Det är en population som ökar.

Ärende 21: Remiss Stockholms stads strategi för fritids- och ungdomsgårdar. Rådet saknar funktionshinderperspektivet i strategin. Det är viktigt att det finns en förståelse för att den kognitiva miljön på fritidsgårdar behöver vara anpassad för barn och ungdomar med funktionshinder. Det innebär att miljön ska vara ordnad så att alla kan förstå information, hitta och känna sig trygga så att fler ungdomar med funktionshinder kan komma till fritidsgårdarna

**§ 5 Information från avdelningschef**

Ingen information

**§ 6 Anmälan av kommunstyrelsens funktionshindersråds protokoll**

Inget protokoll har inkommit sedan februari månad.

**§ 7 Information om inkomna handlingar**

Inga handlingar har inkommit till förvaltningen.

**§ 8 Övriga frågor**

Klara Dourrouj, tf. enhetschef vuxenenhet, informerar om det arbete som bedrivs inom funktionshinderområdet utifrån

verksamhetsplanen för 2022, sammanfattning bifogas i separat bilaga till rådet.

Rådet önskar en tillgänglighetsvandring under hösten med avdelningen för stadsmiljö i stadsdelens lekpark. Förvaltningen återkommer med förslag på genomförande.

Rådet önskar bjuda in fritidslötsen som arbetar på utförarenheten för att informera om sitt arbete till ett av höstens möten.

### **§ 9 Nästa sammanträde**

Tisdag den 17 maj klockan 15.30 -17.00.

Tillgänglighetsvandring på Virkesvägen kl. 15:00-15:30.

Deltagare möts upp vid entrén till vänster på Virkesvägen 3.

Anna Östlund, strateg visar runt i de allmänna utrymmena på Virkevägen.

### **§ 10 Mötets avslutande**

Ordförande avslutar mötet.

Vid protokollet

Lina Hedlund

Justeras digitalt

Stefan Fagerström (FUB)

Ragnar Helin (Epilepsiföreningen)

## **Digitala signaturer**

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

<b>Namn</b>	<b>Datum</b>
Ragnar, Helin	2022-04-27
Stefan Mikael, Fagerström	2022-04-26